定格精彩 记录时代

第3511期

- □中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
- □ 新 闻 热 线: 6522721 (内部资料·免费赠阅)
- □《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2019年12月 星期: 己亥年十二月初五

十三届全国人大三次会议将于明年3月5日召开 全国政协十三届三次会议于明年3月3日召开

综合新华社电 十三届全国人大常委会第十五次会议12月28日表决 通过了关于召开十三届全国人大三次会议的决定。根据决定,十三届全国 人大三次会议将于2020年3月5日在京召开。

日前召开的政协第十三届全国委员会第三十一次主席会议,审议通过 了关于召开政协第十三届全国委员会第三次会议的决定(草案),建议全国 政协十三届三次会议于明年3月3日在北京召开。

许红兵调研翔隆不锈钢等产业发展情况时强调

拉长产业链条 提升核心竞争力

12月26日下午,县委书记许 红兵到我县北部煤炭循环经济 产业园调研翔隆不锈钢等产业

许红兵先后到翔隆不锈钢、 旭原集团、越达科技产业园等企 业实地察看。每到一处,许红兵 都与企业负责人深入交流,询问 企业在生产或建设过程中遇到 的困难、未来的发展方向,并现 场办公解决问题。

许红兵强调,企业要不断加 大创新力度,延长和补充现有产 业链上的创新环节和项目。要 主动对接,创新合作,积极引进

核心竞争力。要牢固树立安全生产理念,进一步规范企 业安全生产管理制度,筑牢安全生产防火墙,确保全县行 业安全生产形势持续稳定。企业生产过程中还要注重环 保,严格遵守各项环保制度规定。各级各部门要坚定信



下游产业,拉长产业链条,壮大企业发展实力,提升产业 心,提供最优质服务,一如既往地支持民营企业发展,助 力全县工业经济发展。

> 许红兵还到国家3A级旅游景区应河醋业进行调研。 县委常委、县委办主任马胜昔,县产业集聚区管委会 主任王森鹏参加调研。 (郭莎莎/文 陈冰/图)

12月27日下午,我县召开水污染 防治攻坚推进会。县委常委、常务副 县长李捍卫,县委常委、纪委书记、监 察委主任张国伟,县委常委、政法委书 记桓贯超,副县长张义辉,县重点项目 工作领导小组副组长顾海萍、谢水池 出席会议。

李捍卫强调,我们要背水一战,标 本兼治,疏堵结合,彻底扭转被动局 面,补齐水污染防治短板,努力打造 "两环一带牵四脉,七水五泽润父城"

针对下一步工作,李捍卫提出四 点要求。一要清河,三级河长负责,全 面推进"清河行动",确保2020年元月 15日前完成清河阶段工作任务。二要 补源,想方设法,为县域河流补充活 水,让水流动起来、清起来。三要治 违,加大巡察力度,严厉打击各种污水 直排违法行为。四要固本,要有计划 推进重点水利工程建设,努力打造河 畅、水清、岸绿、景美的水生态环境,为 我县高质量发展做出新贡献。

会上,县水利局、环保局、住建局 汇报了水污染防治进展情况。玉带 河、净肠河、应河、泥河县级河长张国 伟、桓贯超、顾海萍、谢水池对汇报情 (李得胜) 况进行点评。

全市法学会"套路货"案件研讨会在我县召开

12月26日下午,全市法学会"套路贷" 案件研讨会在我县召开。省法学会"套路 贷"案件研讨专家组成员,市委政法委副书 记、市法学会常务副会长张全营,县委常委、 政法委书记、县法学会会长桓贯超,县法院 院长沈伟轩参加会议。

会上,县公安局、县法院、县检察院分别 介绍了我县"套路贷"案件办理情况,并就办 重点问题进行深入分析。

理案件过程中遇到的问题与专家组进行研 讨。研讨会围绕如何更好地理解和适用相 关法律规范、司法解释和案件办理意见以及 "套路贷"犯罪行为的特征与法律要件等问 题进行探讨交流,对于"套路贷"定性、"套路 贷"诈骗案件的管辖权造成的漏罪、对犯罪 事实的认定、"套路贷"诈骗涉案资金处置的

杨庄镇精神障碍社区康复中心揭牌

社区康复中心揭牌。县委常委、统战 部长申红霞为康复中心揭牌,并宣布 康复中心启用。县重点项目工作领导 小组副组长王忠贤主持仪式。

王忠贤要求,提高政治站位,强化 责任担当,形成部门合力,着力推进资 源整合和政策协调,统筹开展精神障

12月27日上午,杨庄镇精神障碍 碍社区康复服务工作。坚持问题导 向,突出工作重点,以人为本,强化服 务,确保场所、设施、人员、服务、保障 "五到位",同时与做好脱贫攻坚工作 有机结合。

> 启用仪式后,申红霞、王忠贤还到 康复中心察看软、硬件配置情况。

(李得胜)

为持续深化乡风文明建设,推进"不忘初 心、牢记使命"主题教育向纵深发展,12月28 日下午,县龙王沟乡村振兴示范区"评星树典" 表彰大会在龙泉寺村党群服务中心举行。县 委常委、宣传部长、龙王沟乡村振兴示范区党 工委书记马培翼,县政协党组成员、副主席候 选人、龙王沟乡村振兴示范区区长李俊杰出席

据了解,自今年11月份"评星树典"活动开 展以来,龙王沟乡村振兴示范区各村积极组 织,精心部署,广泛发动群众参与"好媳妇、好 婆婆、身边好人、最美家庭"等一系列评比活 动。经过层层筛选,广泛征求意见,共评选出 诚实守信户2户、身边好人7人、好媳妇13人、 好婆婆7人、最美家庭13户、美丽庭院48户。

会上,马培翼等为受到表彰的代表颁奖。 好媳妇代表、最美家庭代表分别作了典型发 (陈广灿 郭莎莎)

担当作为 奉献教育 访具教体局"奉献之星"付珂珂



付珂珂现任县教体局教师 教育股股长。从事教育工作22 年来,付珂珂牢记初心使命,履 职尽责,全力开展并做好教师队 伍师德师风建设、教师教育及培 养、特岗教师招聘及服务期内管 理等各项工作,为全面提升全县

教师队伍职业道德素养教育,营造风清气正的育 人环境做出了突出贡献。

她积极落实国家、省、市、县、校五级培训制度, 使我县各级培训达到参训率百分之百、合格率百分 之百。目前,我县有省级骨干教师86名、市级骨干 教师178名、县级骨干教师800余名,省级名师8名、

市级名师19名,实现了省级名师零突破。在今年8 月至9月间的特岗教师招聘工作中,由于时间紧迫, 任务量大,付珂珂及团队人员经常加班加点工作到 深夜。她不到三岁的孩子经常抱着小熊宝宝在家睡 着。她连续半个月没照顾当时重病住院的丈夫。

"付珂珂同志是教体系统推荐的'奉献之星 是全县教师队伍中的先进代表。她在工作中雷厉 风行,无私奉献,所负责的师德建设、教师培训、特 岗教师招聘管理等工作成绩突出,深受广大教师 好评。"县教体局

党委书记、局长 黄金坡称赞说。

(肖艳超)

